

سر مقاله

نگاه به تجربیات گذشته

امامه از صفحه ۱

گسترش حضور و مشارکت بخش‌های واقعی خصوصی با بهره‌مندی از سازوکارهای منطقی اقتصادی و مهمتر از همه بهبود سرمایه‌گذاری خارجی، زمینه‌های افزایش صادرات و تحریک تقاضای داخلی را فراهم کرد. طی روزهای اخیر دولت با اتخاذ سیاست‌های صرفا آنگار، و ابلاغ احکام تکلیفی در خصوص چند پیمانده اساسی که نتیجه طبیعی اعمال تغییرات شده است، در هدف برنامه‌های برای اجرا ترمیم و منسوخ کرده است که هدف آن جلوگیری از قایق سوخت و خروج ارز است و از هم اکنون می‌توان پیش‌بینی کرد تاریخ تکمیل مطلوب نخواهد رسید. در خصوص برخی از برنامه‌های مشخص شده در دستورالعمل مولودین در نظر گرفته شد.

جلوگیری از خروج ارز

مهم‌ترین، شفاف‌ترین و حساس‌ترین خاصیتی که برای جامعه بین‌المللی کنشده جایگاه و کارایی اقتصاد با نظام حکمرانی و برنامه‌ریزی اقتصادی است. نرخ برابری پول ملی با پول‌های خارجی (نرخ ارز) نسبت نرخ ارز علاوه بر اینکه برای عموم جامعه و حتی مردم عادی ارزش حیثیتی دارد، برای دولت‌ها مهم‌ترین و مؤثرترین داده کارایی است. تجربه نشان داده‌ها همان گونه که سرکوب نرخ اشتباه است، کنترل نرخ ارز در ادوارهای جریان منابع و مصرف ارز، ورود و خروج ارز نیز اشتباه است و نرخ ارز و گردش منابع ارزی تابع علم و کیف سیاست‌های اقتصادی و سیاسی است.

نرخ ارز و ورود و خروج ارز با بازارهای بهم‌پیوسته داخلی و خارجی، متغیری وابسته است و برای پهنه کرن‌دهد و بهبود آن در بازار، باید سیاست‌ها را اصلاح و منطقی کرد. ایجاد ممنوعیت با دستورالعمل اداری و انضباطی برای انتقال ارز به حوزه‌های موردنظر، ضرورتی را در خروج‌های دیگر پدید می‌آورد همان گونه که جامعه و کشور هزینه‌های بسیاری را پرداخت کرد تا مسوولان به این نتیجه برسند و وقتی نرخ دلار در بازار آزاد ۴هزار تومان است، اختصاص دلار برای برخی کالاهای اساسی با نرخ ۴۰۰ تومان، با هدف ارزشمند افزایش درآمد مردم و حمایت از اقشار آسیب‌پذیر، جیب را در طولانی‌مدت فرموله و گروه‌های ذینفع دیگری را خواهد کرد؛ به همین صورت است که اگر سیاست‌های فعلی اصلاح ممنوعیت خروج ارز و ایجاد محدودیت برای انتقال ارز به مولدین خاصی است، حفظ ذخایر ارز کشور، موجب ایجاد فساد در سازمان اداری و تشکیلاتی مربوط در دولت و ضرورتی را در خروج ارز خواهد شد و در تحلیل نهایی منابع و مصرف ارز جهت و شکل خود را طبق قوانین علمی با شرایط جدید پیدا خواهد کرد که مشخص نیست چه‌قدری بر اقتصاد کشور خواهد داشت.

سرمع سطح عمومی قیمت‌ها در پایان تیرماه ۱۴۰۱ نسبت به پایان تیرماه ۱۴۰۰ بیش از ۱۰ درصد افزایش یافته است. در حالی که نرخ دلار حدود ۱۴ درصد بیشتر شده است. بنابراین ضمن اینکه افزایش قیمت دلار صرفا ناشی از محدودیت در عرضه ارز نیست و اثر سیاست‌های دست‌مزدی دولت نیز می‌باشد که منجر به کاهش قیمت پول ملی و افزایش نرخ ارز شده است. دولت باید با حذف صرف و تداوم ارز برای اعمال کنترل‌های اداری، برای سیاست‌های خود را به گونه‌ای اصلاح کند که خارج از نرخ ارز از کشور برای سرمایه‌گذاری با اهداف دیگر صرفه اقتصادی و مالی نداشته باشد.

جلوگیری از قاچاق سوخت

دولت وقت در برنامه نسیم توسط م طراحی سازوکاری مناسب، فرایند ارزی را طی مدت ۵ سال اجرای برنامه برای اصلاح قیمت فرآورده‌های اصلی نفتی در دستور کار قرار داد و برای تکمیل فرایند مذکور در راهکارهای راه‌پیمایی کرد. با اصلاح قیمت حامل‌های انرژی، قاچاق سوخت و فرآورده‌های نفتی تعدیل انگیزه‌های مالی و اقتصادی می‌شد.

در فرایند تصویب برنامه چهارم توسعه ملی، اهداف اقتصادی مجلس مقتم با نمایش یک برنامه عملیاتی، حذف برنامه اصلاح قیمت‌های سوخت با هدف عنوان جدید، تقدیم مردم کرد. در نتیجه بعد از گذشت سال دولت مستقر با استفاده از بازارهای غیر و بنده درمحدود جلوگیری از قاچاق سوخت است. در تیرماه ۱۴۰۱ نرخ ارز و کاهش قدرت چابکی عمومی قیمت‌های انرژی نرخ ارز و کاهش قدرت پول ملی، قیمت بین‌المللی فرآورده‌های نفتی به‌طور قابل توجهی افزایش یافته است و در صورتی که سوخت و فرآورده‌های نفتی در دسترس ایرانیان قرار نگیرد، سوخت‌های نفتی در اختیار قاچاقی این فرآورده‌های نفتی می‌تواند. به سبب این امر، در فرآیند اقتصادی و منطقی‌تولید داخلی و ارزش بین‌المللی و منطقی‌تولید فرآورده‌های اصلی نفتی درآمدهای ارزی به دست آورده می‌شود و این امر در سطح و منطقی، اصلاح سیاست قیمت‌گذاری سوخت است.

ویژگی‌های اقتصادی ایران به گونه‌ای است که امکان ارائه آن در فضایی بسته و آزمایشگاهی وجود ندارد. حکمرانان اقتصادی باید شرایط و توانایی‌های تولیدی کشور را در تصویب بین‌المللی از طریق مشارکت بین سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی در بازارهای کشورهای آزاد، سازمان و تشکیلات دولت را به‌طور واقعی اصلاح کند و با شکل دادن به دولتی شایسته و کارآمد، راهکارهای کاهش داده و افزایش مستمر سطح عمومی قیمت‌های جلوگیری کند. به سبب پهنه‌های فعالیت‌های اقتصادی و راه کمیته‌های ملی هدف به‌نگاه‌های تخصصی بانک‌ها و موسسات به‌مقیاس‌های بین‌المللی و ماهیت اقتصادی بین‌المللی، نتیجه شرایط اقتصادی و غیراقتصادی است. این اصلاح‌ها کند که انگیزه‌های سرمایه‌گذاری داخلی و خارج کشور را تقویت و تسهیل و تسهیل‌کننده در داخل کشور شکل گرفته و توسعه‌یافته‌تر می‌شود. در حقیقت دولت که با حذف بخش خصوصی واقعی جایگزینی انحصاری در اقتصاد دارد، به حکم و دستورالعمل اداری و بی‌نیجه و بی‌نیجه است که عملکرد تنش در بازار و گسترش بی‌ثباتی، ضرورت دارد که عملکرد خود را اصلاح کند.

مدیرکل اسبق سازمان برنامه و بودجه

Alborz.payam@gmail.com

بهره‌داری از بیمارستان دولتی فریدس تا پایان امسال

عبداللهی در دیدار با جمعی از مردم فریدس خبر داد:



استاد البرز گفت: گره پروژه بیمارستان ۲۶۰ تختخوابی دولتی فریدس اکنون باز شده است و در تلاطم تا پایان سال ن با بهره‌برداری برسد.

به گزارش پیام آستانه، مجتبی عبداللهی در دیدار با جمعی از نخبگان، ورزشکاران، نمایندگان اقشار مختلف مردم در سالن ایثار شهرداری فریدس برگزار شد. افزود: مشکل فنی نبود تأمین اعتبار و خروج ارز با پیمانکار سه موضوع مهم و اساسی در خصوص بیمارستان فریدس وجود داشت که با پیگیری راه‌های مشکلات رفع شد.

وی گفت: یکی از مهم‌ترین نیازهای مردم شهرستان فریدس، بیمارستان و تأمین سرانه‌های بهداشتی و درمانی است. از این رو با پیگیری‌های جدی در جهت حل مشکلات بیمارستانی فریدس اقدام کرده ایم.

وی گفت: در حال حاضر دو پیمانکار در پروژه بیمارستان فریدس مشغول کار هستند. بخش‌های داخل حیطه ساختمان‌های جانبی، دیوار و محوطه و به عهده پیمانکار دیگر توسط بنیاد مسکن انجام می‌شود و تکمیل ساختمان مرکزی بیمارستان به عهده پیمانکار قبلی گذاشته شد.

وی با بیان اینکه آستان البرز در بخش تخت‌های بیمارستان بهترین تصویبات را در سفر فریدس جمع‌آوری کرده است. همچنین بیمارستان خصوصی باقرین نیز به مجموعه درمانی شهرستان فریدس اضافه می‌شود که مجموعاً ۶۰۰ تخت بیمارستانی خواهد بود.

وی با اشاره به سفر رئیس جمهور به استان و تخصیص اعتبارات ویژه به منظور ارتقا و تقویت پروژه‌ها در جهت حل مشکلات و فریدس را با افزایش اعتبارات و اهتمام بیشتری برای پیشبرد روند امر لازم است و این رو برای تسریع در روند امور به راهکارهای جدید و تهاوت نفتی با کشورها صاحب تکنولوژی و با توان عمده‌ای در یاد دارد. نکته مهم شده است عبداللهی گفت: تا سوی دیگر با تعامل خیرین

یادداشت

یک بام و دو هوای آنگارا

تولرات اخیر در سیاست خارجی ترکیه و سخن گفتن از نزدیکی به دمشق نشان‌دهنده آن است که دولت اردوغان به این نتیجه رسیده تغییر سیاست و دولت سوریه امکان‌پذیر نیست و با توجه به قبحه در سوریه کار ناممکن است.

از طرف دیگر، داری مرز مشترک طولانی با سوریه تا دفعه‌های آسانی ترکیه هم برای این کشور مهم است. این نگران وضعیت کردها در ترکیه است از نظر جمعیتی، بیشترین جمعیت کردها در ترکیه است. ۱۲ استان این کشور در شرق و جنوب شرقی این کشور گسترش کرده است. کند متوجه شده‌اند که اگر مال‌الطریق از قتل تأمین نیست و پیش از این هم کشور سه بار به نفاق مرزی سوریه حمله کرده و نتیجه رسیده بود. آنکارا متوجه شده تهاجمی که می‌تواند دفعه‌های آسانی را کاهش دهد این است که بتواند با حکومت سوریه تفاهات داشته باشد.

اما سوی دیگر نباید یاد کرد آنکارا همیشه سیاست خارجی توسل و دیپلومی داشته و در مقاطع مختلفی برای‌های متعددی را همزمان در سیاست خارجی تعقیب کرده است. موضوعی که به نفع و ضرر است. دمشق و گریز شدن، طرفداران آن در اسرائیل نشان‌دهنده آن است که ترکیه به دنبال این هستند جنبه‌های دیگری در سوریه برای اهداف اقتصادی و سیاسی خود داشته باشند. همچنین در سوریه برای اهداف اقتصادی و سیاسی خود داشته باشند. همچنین در سوریه برای اهداف اقتصادی و سیاسی خود داشته باشند.

دکتر رضا عابدی کنیاد

Alborz.payam@gmail.com

اخبار سیاسی

آیت الله ناصری دعوت حق را لبیک گفت

رئیس بیمارستان آیین گفت: آیت الله ناصری طی بی‌شمار سخنرانی‌ها و سخنرانی‌ها در بیمارستان دعوت حق را لبیک گفت.

به گزارش پیام آستانه، حجت‌الاسلام آیت الله العظمی ناصری در دیدار با جمعی از پزشکان و کارکنان بیمارستان دعوت حق را لبیک گفت. وی افزود: منصفه علم در صورتی که در برابر حق و عدالت ایستادگی کند، می‌تواند به نفع و سود برای همه باشد.

اولیانوف: طرفین مذاکرات اوین حق دارند خواستار تغییرات در متن توافق شوند

نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی واقع در اوین در گفت‌وگو با خبرنگاران گفت: طرفین مذاکرات حق دارند تا خواستار تغییراتی در متن توافق شوند.

به گزارش پیام آستانه، نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی واقع در اوین، در دیدار با خبرنگاران گفت: طرفین مذاکرات حق دارند تا خواستار تغییراتی در متن توافق شوند.

مکرون با گروسی در مورد بازگشت ایران و آمریکا به برجام گفت و گو کرد

امینو مکرون رئیس‌جمهور فرانسه با ایلان مرکس مدیر کل آژانس انرژی اتمی ایران در تهران گفت‌وگو کرد.

به گزارش پیام آستانه، نقل از وب سایت سفارت فرانسه در تهران، ایلان مرکس مدیر کل آژانس انرژی اتمی ایران در تهران گفت‌وگو کرد.

مکرون با گروسی در مورد بازگشت ایران و آمریکا به برجام گفت و گو کرد

مکرون با گروسی در مورد بازگشت ایران و آمریکا به برجام گفت و گو کرد.

به گزارش پیام آستانه، نقل از وب سایت سفارت فرانسه در تهران، ایلان مرکس مدیر کل آژانس انرژی اتمی ایران در تهران گفت‌وگو کرد.

مدیرکل اسبق سازمان برنامه و بودجه

Alborz.payam@gmail.com

عباسی در دیدار با جوانان محمدشهر مطرح کرد:

ضرورت رعایت الزامات برای ورود جوانان به پست‌های مدیریتی



نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی گفت: الزاماتی که در خصوص تقویت توان مدیریتی و تخصصی، بنیاد فکری اعتقادات و مبنای فکری فرد باید برای ورود جوانان به پست‌های مدیریتی مورد توجه قرار گیرد.

به گزارش پیام آستانه، علیرضا عباسی در جلسه‌ای با حضور جوانان محمدشهر در روز شنبه شب در دیدار با جوانان محمدشهر، جوانان و نژادی جوان آمده است که با روحیه جدی و انرژی و صفا در برابر مسئولیت خود، مشکلی که مشاهده می‌شود عدم کارساز و نیرو سازی است.

عباسی افزود: رئیس جمهور گفت کسانی که در دولت مستقیم قدم گذاشته‌اند، کار دارند باید با یاد پیوسته، فداکاری، کارایی و توانمند باشند. مورد دیگری هم ما در استان البرز اضافه می‌کنیم و برای ما همان‌ها هم مهم می‌کند. بومی و آگاه و مسلط باشد. با این است که دولت می‌تواند کارهای بزرگی را انجام دهد. ما نیز هم باید مواظب باشیم که در این مسیر، جوانان ما را از دست ندهیم. جوانان ما را از دست ندهیم. جوانان ما را از دست ندهیم.

در پتل برسی پلنفرم ساخت واکنس کووید ۱۹ مطرح شد:

واکنس داخل بینی راهی ایمن برای مقابله با پاندمی کرونا



سازمان بهداشت جهانی (WHO) اعلام کرد که واکنس داخل بینی راهی ایمن برای مقابله با پاندمی کرونا است.

به گزارش پیام آستانه، دکتر سیدضیاء حسینی در دیدار با جمعی از پزشکان و کارکنان بیمارستان دعوت حق را لبیک گفت. وی افزود: منصفه علم در صورتی که در برابر حق و عدالت ایستادگی کند، می‌تواند به نفع و سود برای همه باشد.

مدیرکل اسبق سازمان برنامه و بودجه

Alborz.payam@gmail.com